

城市是我家 管理靠大家 郑州百余办事处向您讨“金点子”



▶你期待在这座城市能更好就业、有更大发展，孩子上更好学校，就医方便去医院；期盼游园绿地离你更近，城市天更蓝、水更清、花更艳；期盼街道更整洁、出行少拥堵更顺畅，红绿灯设置更科学……种种细节，藏着城市的品质、城市的气质，也蕴涵着城市的温度与胸怀。

▶但城市究竟咋管理？“绣花”功夫穴位在哪里？5月7日，全市100多个办事处走出办公室，问计老百姓，开展城市管理线下“金点子”征集活动。

□东方今报·猛犸新闻记者 夏萍/文图

“主人”很殷勤，“客人”不客气，七嘴八舌话城管

7日上午，金水区城市综合执法局经八路中队把位于黄河南街的体育公园当做“会客厅”，联手工商、食药以及街道城管科、文明办、安监办、大气办等多个部门，开展“市民城管同发力，舒适郑州更宜居——城市管理‘金点子’征集”宣传活动。

一大早，他们就张罗着摆放宣传展板、发放宣传彩页、现场解答等事宜，把城市精细化管理“四乱”治理、依法规范养犬、门头牌匾台阶立面等整治、违法建筑查处等“路长制”工作的必要性与重要作用向在场的群众、商户作了耐心细致的讲解，同时针对城市管理中十个方面

的工作征求居民们的建议、点子。

活动现场，居民积极响应，七嘴八舌话城管，字里行间都是情，纷纷对城市管理工作出谋划策。

下一步，经八路中队将继续定期开展城市精细化管理宣传活动，广泛动员辖区居民共同参与到城市精细化管理工作中来，形成“齐抓共管、人人参与”的良好社会风尚，共同营造整洁、和谐、有序、舒适、文明的生活环境。

同一天上午，郑东新区龙子湖街道办事处在磨李社区广场也开展了一场城市精细化管理宣传活动。

活动中，工作人员向居

民热心地讲解城市精细化管理的主要内容等，同时还向居民群众发放调查问卷，征求居民对城市精细化管理工作的意见与建议。

“我觉得这次活动挺好的，很贴切群众，我希望城市管理能更加贴近我们的日常生活，能够管理好物业公司，创造一个更好的居住环境。”热心市民张先生说道。

下一步，龙子湖街道办事处将积极深入开展宣传活动，向广大居民进一步宣传城市精细化管理工作的目的、意义，形成齐抓共建、上下联动、人人参与的浓厚氛围，争取更多群众参与到活动中来，共建美好家园。

河南开展工程质量安全隐患集中整治 这四类民生工程是重点

▶5月7日下午，商丘市建筑工程安全风险隐患双重预防体系培训暨现场观摩会在中建七局商丘睢阳区安置房项目举行。

▶记者了解到，根据省住建厅部署，我省将从5月起至7月31日，在全省范围内开展工程质量安全隐患集中整治活动。

□东方今报·猛犸新闻
记者 米方杰
通讯员 王越 许清华

全省工程质量安全隐患集中整治活动启动

5月7日，记者获悉，我省工程质量安全隐患集中整治活动已正式启动。当天下午，商丘市建筑工程安全风险隐患双重预防体系培训暨现场观摩会在中建七局商丘睢阳区安置房项目举行，商丘市住建局局长侯永，商丘市应急管理局副局长徐新华，中建七局安全总监唐跃东以及当地住建、应急管理等单位主要负责人参加活动。

会上，商丘安置房项目负责人李鹏对项目双重防御体系的实施过程、安全生产教育培训、双重防御体系的考核管理工作及信息化等新的风险管理技术等方面进行了介绍。中建七局安全管理高级专家孙健针

对安全风险隐患双重预防体系建设从中央及河南省政策进行解读，并以中建七局双重预防体系建设、体系建设的重难点为题开展培训。

培训结束后，与会人员对商丘市睢阳区重点街区棚户区改造项目(四期)现场进行了实地观摩，详细听取了项目在工程安全风险隐患双重预防体系和现场安全文明施工方面的管理经验。

“开展双重预防体系建设工作是安全生产的治本之策，是大势所趋，势在必行。”侯永表示，此次观摩会主要任务是实地观摩、感受、学习中建七局西部新城安置房项目风险分级管控隐患排查治理双重预防体系建设的成效，商丘市将全面

推进该市建筑企业和建筑工地的双重预防体系建设工作，确保在6月底前，全市二级以上企业和所有建筑工地双预防体系实现基本运行。

以四类民生工程为重点 对在建房屋等开展整治

记者了解到，为进一步加强工程质量安全管理，尤其是脱贫攻坚领域农村危房改造和易地扶贫搬迁工程质量监管，提升全省工程质量管理水平，省住建厅将在全省开展工程质量安全隐患集中整治活动。

据悉，此次专项整治行动以农村危房改造、保障性住房、易地扶贫搬迁和黄河滩区居民迁建等重点民生工程为重点（包括已竣工尚未交付使用的

工程项目），对纳入全省各级住房城乡建设主管部门监管的在建房屋和市政基础设施工程开展集中整治。

根据部署，5月底前，我省各级住建主管部门辖区内在建房屋建筑和市政基础设施工程，尤其是四类重点民生工程参建主体开展自查自纠。自查发现问题需逐一登记建档，明确整改时限和责任单位、责任人。7月15日前，各级住建主管部门重点检查工程质量安全隐患自查及整改情况。7月16日至7月31日，对活动开展情况进行总结，并单列农村危房改造、保障性住房、易地扶贫搬迁和黄河滩区居民迁建等四类民生工程的集中整治情况。

“金点子”在政府和市民之间架起了一座“连心桥”

在航海东路街道办事处银莺社区的小游园，记者见到了今年86岁的“金点子”谭以成，他就是前几天专门到郑州市城市管理局给局长送信的老先生。

一封信，洋洋洒洒，整整写了四页纸，提了许多关于绿化、市政、公共设施、城市美化等方面的建议，字里行间都让人感受到真诚和温暖。害怕局长收不到，他还特意倒了三趟车，用了两个小时亲自把信送到城市管理局。

采访中，记者发现谭老先生耳朵听不清，只能靠写字来沟通。当问及为何愿意

温馨提醒

如果你有“金点子” 还可以通过以下渠道反映

征集内容：

- 1.对落实路长制方面的建议；
- 2.对市容市貌大提升活动中各项城市治理工作的建议；
- 3.对道路路面、人行天桥、城市隧道、路灯等市政设施运行方面的建议；
- 4.对道路清扫保洁、垃圾清运、绿化带管理、公厕建设管理等方面的建议；
- 5.对户外广告设施的设置及管理方面的建议；
- 6.对停车场建设管理及共享单车管理方面的建议；
- 7.对水、气、暖、污水处理等公用事业管理方面的建议；
- 8.对城市河道管理、黑臭水体整治方面的建议；
- 9.对城市占道、私搭乱建、违法建设查处方面的建议；
- 10.对城管体制改革和城管执法队伍建设方面的建议。

征集要求：

立足郑州城市基本现状，结合征集内容要求形成城市管理方面的金点子，力求问题分析透彻，对策措施切实可行，字数不限。可以灵活选择意见形式，纸质文稿、电子文档、音频、视频等多种方式均可。

征集方式：

“金点子”方案标明“城市管理‘金点子’征集”字样后，可发送到电子邮箱zzcgjdz163.com，也可送至或邮寄至陇海西路郑州市城管局宣教处，邮编：450000。